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ja 24.5
nein 74.8
weiss nicht, kein 0.7

ja, befürworte 24
nein, bin dageg 66.8
weiss nicht / ke 9.2

ja, sollten geke 67.9
nein, ist unnötig 29.8
weiss nicht / ke 2.3

ja, würde verzi 47.4
nein, würde nic 43.6
weiss nicht / ke 9

Did you know that patents are granted on 
conventionally bred food crops such as 
tomatoes, melons, and broccoli?

Do you support patents on food crops or do 
you oppose them?

Do you think stores should clearly label 
patented fruits and vegetables in the name 
of transparency—or is this unnecessary?

If patented fruits and vegetables were 
labelled as such, would you stop buying 
them or would you pay no attention? 

24.5% yes

74.8% no

0.7% don't 
know / no 

answer

24% yes, I 
support

66.8% No, 
I oppose

9.2% don't 
know / no 

answer

67.9% yes, 
should be 
labeled

29.8% no, 
not 

necessary

2.3% weiss 
nicht, keine 

Angabe

47.4% yes, 
would stop 

buying 
them

43.6% no, 
would pay 
no attention

9% don't 
know / no 

answer


